Тренировочный тест по физике 11 класс. №179
1. При торможении автомобиль движется с ускорением 0,1 м/с2. Масса автомобиля 1,5 т. Определите значение тормозящей силы.

1) 0,15 Н
2) 15 Н
3) 150 Н

2 Легкоподвижную тележку массой 3 кг толкают с силой 6 Н. Определите ускорение тележки.

1) 18 м/с2
2) 1,6 м/с2
3) 2 м/с2
3. Как будет двигаться тело массой 4 кг под действием един​ственной силы 8 Н?

1) Равномерно, со скоростью 2 м/с
2) Равноускорено, с ускорением 2 м/с2
3) Равноускорено, с ускорением 0,5 м/с2
4. В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу мас​сой m ускорение а. Как изменится ускорение тела, если мас​су тела и действующую на него силу увеличить в 2 раза?

1) Увеличится в 4 раза
2) Уменьшится в 4 раза
3) Не изменится

5. В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу мас​сой m ускорение а. Как изменится ускорение тела, если массу тела в 2 раза увеличить, а действующую на него силу вдвое уменьшить?

1) Увеличится в 4 раза
2) Уменьшится в 2 раза
3) Уменьшится в 4 раза
6. В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу мас​сой m ускорение а. Как надо изменить массу тела, чтобы вдвое меньшая сила сообщала ему в 4 раза большее ускорение?

1) Оставить неизменной
2) Уменьшить в 8 раз
3) Уменьшить в 2 раза

7. Основные единицы массы 

А) т;  

Б) г;  

В) кг.

8. Прибор, для измерения массы тела 

А)  мензурка;  

Б)  весы;  

В) термометр.

9. Вырази в кг 350 г

А)  35 кг;  

Б)  3,5  кг;  

В) 0,35 кг.

10. Вырази в кг 0,24 т

А) 24 кг;  

Б) 240 кг;  

В) 2,4 кг.

5. 1 кг равен

А) 100 г;  

Б) 1000 г;  

В) 10 г.

